## Amtliche Bekanntmachung der Fachhochschule Südwestfalen

### Verkündungsblatt der Fachhochschule Südwestfalen -

Baarstraße 6, 58636 Iserlohn

Nr. 1276

Ausgabe und Tag der Veröffentlichung: 28.03.2024

# Änderung der Geschäftsordnung des Hochschulrats der Fachhochschule Südwestfalen

vom 12. März 2024

Die Geschäftsordnung des Hochschulrats der Fachhochschule Südwestfalen vom 16. Dezember 2019, Amtliche Bekanntmachung Nr. 950 vom 09.01.2020, wird wie folgt geändert:

### Hinweis:

Nach Ablauf eines Jahres nach Bekanntmachung dieser Ordnung können nur unter den Voraussetzungen des § 12 Absatz 5 Hochschulgesetz NRW Verletzungen von Verfahrens- oder Formvorschriften des Hochschulgesetzes oder des Ordnungs- oder des sonstigen Rechts der Hochschule geltend gemacht werden, ansonsten ist eine solche Rüge ausgeschlossen.

### Artikel 1

- 1. In der Inhaltsübersicht werden nach der Angabe "§ 11" die Worte "Nichthauptberufliche Prorektorinnen oder Prorektoren" gestrichen. Es wird eingefügt "(weggefallen)".
- 2. § 11 wird aufgehoben. Nach § 10 wird die Angabe "§ 11 (weggefallen)" eingefügt.

### Artikel 2

Diese Änderung der Geschäftsordnung tritt am Tage nach ihrer Veröffentlichung in der Amtlichen Bekanntmachung - Verkündungsblatt der Fachhochschule Südwestfalen - in Kraft.

Ausgefertigt aufgrund des Beschlusses des Hochschulrates vom 12. März 2024.

Iserlohn, 28.03.2024

Der Vorsitzende des Hochschulrats der Fachhochschule Südwestfalen

Dr. Johannes Kirchhoff